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Mnogo losiji nego
prosle godine (3,1%)
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 (TOTAL Rezultati za BiH)
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Zivot znatno bolji nego u
ovoj godini (4,3)

Zivot bolji nego u ovoj
godini (25,1)

Zivot jednak onome kakav
danas zivimo (52,7)

Zivot losiji nego u ovoj
godini (9,6)

Zivot mnogo losiji nego u
ovoj godini (1,8)

Ne zna/Ne moze se odluciti
(5,0)

Ne zeli odgovoriti (1,6)

æ)ç è
èé ç ê

é è%ç ë
êç æ è%ç æ ìç ê è ç í

í%ç í
ë í%ç í

è í%ç í
ì í%ç í

æ í%ç í
é í%ç í

î í%ç í

Disribucija odgovora u F BiH (%)

ì%ç ê
è æç ê

é æ)ç ë
ê%ç é íç ê
é ç ï ë ç í

íç í
ë íç í

è íç í
ì íç í

æ íç í
é íç í

î íç í

Distribucija rezultata u RS (%)
ë æ)ç ë

ïç ê
æ í%ç ï

ë îç ë
í%ç í

è ë ç ë
íç í

íç í
é ç í

ë íç í
ë é ç í

è íç í
è é ç í

ì íç í
ìé ç í

æ íç í
æé ç í

Distribucija rezultata u Distriktu ðñ òóô õ ö÷

é ç æ
èé ç ê

é íç ï
êç ø

è%ç î ìç ï ë ç ø

íç í
ë íç í

è íç í
ì íç í

æ íç í
é íç í

î íç í

Distribucija odgovora - Bošnjaci

ìç î
è ì%ç ï

é æç î
ë íç æ

íç ê
é ç ì ë ç æ

íç í
ë íç í

è íç í
ì íç í

æ íç í
é íç í

î íç í

Distribucija odgovora - Srbi

ë ç é
èé ç è

é ì%ç ë
øç ì

ë ç î
êç î

íç ø

í%ç í
ë í%ç í

è í%ç í
ì í%ç í

æ í%ç í
é í%ç í

î í%ç í

Distribucija odgovora - Hrvati

æ)ç ø
ì ìç è

é ïç æ
íç í íç í
è ç è
è%ç ì

íç í
ë íç í

è íç í
ì íç í

æ íç í
é íç í

î íç í

Distribucija odgovora - Ostali

ùúû ü ýþ ÿ�



�� � �
� � � �

� � �
�	 � �

� � � � �
 � �
� � �	


 � �


 � 

� 
 � 


�
 � 

� 
 � 


�
 � 

	 
 � 


�
 � 

� 
 � 


Distribucija odgovora-Bošnjaci

� � � �
� � � �

� �	 � � 

�
 � � � � �	
� � � �

� � �


 � 

� 
 � 


�
 � 

� 
 � 


�
 � 

	 
 � 


�
 � 

� 
 � 


Distribucija odgovora-Srbi 
� � � �

� � � �
	 � �

� �	
� � � � � 	 � �

� � � �
� � �


 � 

� 
 � 


�
 � 

� 
 � 


�
 � 

	 
 � 


�
 � 

� 
 � 


Distribucija odgovora-Hrvati 

� � � 

� � � �

� � � � � �
� � � 


� � � �
� � � 



 � 

 � 

� 
 � 


�
 � 

� 
 � 


�
 � 

	 
 � 


�
 � 

� 
 � 


Distribucija odgovora-Ostali(%)

����
����

���
����

����
����
����

���

��� ���� �����

Pitanje br. 4: Razlozi zbog kojih standard moje obitelji/porodice � �
 � � �� � � � �� �� � �� � � � �� � � � �� �� �� � (TOTAL rezultati za BiH)

NESTO DRUGO 1.1%)
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NEADEKVATNA ORGANIZACIJA DRZAVE (17.2%)

LOS RAD VLADE/A I NJENIH INSTITUCIJA (22%)

NEPOSTOJANJE JEDINSTVENOG EKONOMSKOG

PROSTORA U BIH (10.6%)

NEADEKVATAN PROFIL STRUCNOSTI U ODNOSU

NA TRAZNJU (7.7%)

NISKE PENZIJE I SOCIJALNA PRIMANJA (37.2%)

NEZAPOSLENOST ILI RAD NA POSLU SA NISKIM I

NEREDOVNIM PLACAMA (66.1%)
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BiH prosta drzava - Republika, bez entiteta i kantona, (drzava - opcina/opstina)

BiH prosta drzava - Republika, (drzava - regija - opcina/opstine)

BiH slozena drzava - Federalna Republika bez entiteta, (drzava - kanton/zupanija - opcina/opština)

BiH slozena drzava - Konfederacija ili Federacija, (drzava - republika- opcina/opstina)
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